Quito, 04 de marzo de 2020

Señora

Maria del Carmen Tarapuez Periguesa

Presente.-

De mi consideración:

178070

Me es grato comunicarle que la Junta Genéral de Socios de la Compañía PATRICIO GRIJALVA CARGO PGCARGO CIA. LTDA., mediante sesión celebrada en esta ciudad de Quito, el día de hoy, tuvo a bien designar a usted para que ocupe el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por el periodo estatutario de tres años, con las atribuciones y deberes que se le asignan en el estatuto social entre las cuales se encuentra la de asumir la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en caso de ausencia temporal o definitiva del Gerente General.

PATRICIO GRIJALVA CARGO PGCARGO CIA. LTDA., es una compañía que se creó al amparo de las leyes de la Republica, mediante escritura pública celebrada ante el Notario Trigésimo del cantón Quito, el día 19 de Marzo de 2014, y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 28 de abril de 2014.

1299

Mucho agradeceré que al pie de la presente se sirva consignar la razón de su aceptación a este nombramiento, y por mi parte y en el nombre de la compañía, me complazco por la merecida designación y le deseo mis más fervientes deseos de éxito en su gestión.

Muy Atentamente,

PATRICIO GRIJALVA CARGO PGCARGO CIA, LTDA.

Edith Mariana Pungacho

C.I. 1720349669

Secretaria

RAZON: Agradezco la designación de la que he sido sujeta, y con esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía PATRICIO GRIJALVA CARGO PGCARGO CIA. LTDA., en Quito, a los Of días del mes de marzo de 2020.

Maria del Carmen Tarapuez Periguesa

C.C. 171012861-0/



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRA VIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	11924	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/03/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5399	
REGISTRO:	LIBBO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO-

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BATRICIO GRIJALVA CARGO PGCARGO CIA, LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	TARAPUEZ PERIGUESA MARIA DEL CARMEN
IDENTIFICACIÓN	1/10128610
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	3 AÑOS

2. DATOS ADRONALES: CONST. 86/8 1299 DEI 28/04/2014 NOT. 30 DEI 13/03/2014. - XGTM

CUALQUIER ENMENBADURA, AJERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROXESO DE INSCRIPCIÓN. SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 9 DÍAISI DEI MES DE MARZO DE 2020.

DRA, JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECLION DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO IDSÈ DE SUCRE N54-103.

Pagina 1 de 1